

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΒΔΟΜΗΚΟΣΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ (1373)
(11/2022) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 5
ΜΑΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 18:00 – 19:45 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ*:

Κώστας Μαυρίδης, Αντιδήμαρχος - Προεδρεύων
Χρυσάνθος Φάκας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω απουσίας στο εξωτερικό)
Κυριάκος Φωτιάδης
Λεώνη Ορφανίδου(παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω απουσίας εκτός επαρχίας)
Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Κάτια Αγγρότου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Κάτια Απέγητου
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Αντρέας Κανάρης
Νεόφυτος Νεοφύτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Χρίστος Ιωσήφ
Κώστας Πέτσας
Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Γιώργος Μεσαρίτης
Ανδρέας Μούγης
Οδυσσέας Ελληνόπουλος
Όλγα Μαρουδιά
Βαλέριος Δανιηλίδης
Κυριάκος Τσιμίλλης
Αντώνης Αντώνη

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος – (λόγω ειλημμένης υποχρέωσης – εκπροσώπηση Δήμου στην επίσημη επίσκεψη Ευρωπαϊκής Επιτροπης για την Καινοτομία, την Έρευνα, τον Πολιτισμό και τη Νεολαία)
Ελένη Λουκαΐδου (λόγω ειλημμένης

υποχρέωσης – εκπροσώπηση Δήμου στην επίσημη επίσκεψη Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Καινοτομία, την Έρευνα, τον Πολιτισμό και τη Νεολαία)

Νικόλας Βαλανίδης (λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Αστέρω Ευσταθίου (για λόγους που σχετίζονται με συγγενικό της πρόσωπο)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:

Νικόλας Ευσταθίου, Δημοτικός Ταμίας — εκτελών χρέη Δημοτικού Γραμματέα, λόγω της απουσίας της στο εξωτερικό - για την τήρηση των Πρακτικών

Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου (παρών μέσω πλατφόρμας Webex λόγω αποφυγής εξάπλωσης της πανδημίας) για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2 και θέμα 1 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης

Σταύρος Ιταλός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου (παρών μέσω πλατφόρμας Webex λόγω αποφυγής εξάπλωσης της πανδημίας) για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 29 Απριλίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 5422/22 στον φακ. 01-7/) και 5 Μαΐου 2022 (Αρ. Εγγράφου 5503/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής ή ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι η επικύρωση των Πρακτικών της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 28 Απριλίου 2022 θα γίνει στην επόμενη συνεδρία.

2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 13/4/22) ΦΑΚ. 52.01.006 (01-17)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 27 Απριλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 5423/22 στο Φακ. 01-17/) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α »

Μέρος `` Ι ``

1.Φ23/65-ΠΠΑ 241/20

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Εστιατόριο χωρίς μουσική Bottega Amaro, στο τεμ. 71, Φ/Σχ XXI/ 460604, Ενορία Αγ. Αντώνιος, Τμήμα 24 στην γωνία Πινδάρου / Θουκυδίδου 7.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία άρνηση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για έγκριση χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, με Ειδικούς όρους, μεταξύ άλλων, για:

- 1. Απαγορεύεται η χρήση μουσικής και συστημάτων ενίσχυσης του ήχου.**
- 2. Το ωράριο λειτουργίας του εστιατορίου να περιορίζεται μέχρι τις 12:00 μ.μ το αργότερο, ανεξάρτητα από τα ωράρια που καθορίζονται από τον Έπαρχο.**
3. Να λαμβάνονται τα απαραίτητα μέτρα έτσι ώστε να μην γίνεται αισθητή οποιαδήποτε ηχητική επιβάρυνση της περιοχής σε οποιοδήποτε βαθμό πέραν της περιμέτρου του τεμαχίου.
4. Η Πολεοδομική Αρχή επιφυλάσσει το δικαίωμα διενέργειας κάθε είδους μελέτης που κρίνει απαραίτητη, προς αποτελεσματική αντιμετώπιση των προβλημάτων οχληρίας ή/ και ηχορύπανσης τα οποία ενδεχομένως να προκληθούν κατά τη διάρκεια λειτουργίας της ανάπτυξης.
Ο Αιτητής δεσμεύεται να καταβάλει τα έξοδα εκπόνησης της κάθε απαιτούμενης Μελέτης στο ταμείο του Δήμου Λευκωσίας, μέσα σε τακτή προθεσμία 14 ημερών από την ημερομηνία σχετικής ειδοποίησης του, από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.
- 5. Η παρούσα Πολεοδομική Άδεια θα ανακληθεί σε περίπτωση παραβίασης οποιουδήποτε όρου που αναφέρεται πιο πάνω.**

Ακολούθως, ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σε ψηφοφορία η εισήγηση της Υπηρεσίας για **Μόνιμη Άδεια**, με Ειδικούς όρους, μεταξύ άλλων, για:

- 1- Απαγορεύεται η χρήση μουσικής και συστημάτων ενίσχυσης του ήχου.**
- 2- Το ωράριο λειτουργίας του εστιατορίου να περιορίζεται μέχρι τις 12:00 μ.μ το αργότερο, ανεξάρτητα από τα ωράρια που καθορίζονται από τον Έπαρχο.**

3- Να λαμβάνονται τα απαραίτητα μέτρα έτσι ώστε να μην γίνεται αισθητή οποιαδήποτε ηχητική επιβάρυνση της περιοχής σε οποιοδήποτε βαθμό πέραν της περιμέτρου του τεμαχίου.

4- Η Πολεοδομική Αρχή επιφυλάσσει το δικαίωμα διενέργειας κάθε είδους μελέτης που κρίνει απαραίτητη, προς αποτελεσματική αντιμετώπιση των προβλημάτων οχληρίας ή/ και ηχορύπανσης τα οποία ενδεχομένως να προκληθούν κατά τη διάρκεια λειτουργίας της ανάπτυξης.

Ο Αιτητής δεσμεύεται να καταβάλει τα έξοδα εκπόνησης της κάθε απαιτούμενης Μελέτης στο ταμείο του Δήμου Λευκωσίας, μέσα σε τακτή προθεσμία 14 ημερών από την ημερομηνία σχετικής ειδοποίησής του, από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.

5- Η παρούσα Πολεοδομική Άδεια θα ανακληθεί σε περίπτωση παραβίασης οποιουδήποτε όρου που αναφέρεται πιο πάνω.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 27/04/22 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση κατόπιν ψηφοφορίας** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας.

2.Φ116/90- Φ101/04 ΠΠΑ124/21 ΜΕΡΟΣ II

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε 3 Διατηρητέα τεμάχια με διώροφη κατοικία, κατάστημα και ισόγεια οικοδομή /φούρνος για:

1. Ενοποίηση τους και μετατροπή τους σε μια κατοικία
2. Ανέγερση μικρής κατοικίας στη ΝΔ γωνία του τεμαχίου
3. Ανέγερση ορόφου άνωθεν της γωνιακής οικοδομής στο τεμ. 443
4. Κατασκευή κολυμβητικής δεξαμενής
5. Συντήρηση και ανακαίνιση, στη γωνία των οδών Αρχ/που Μακαρίου και Κιτίου, στην ενορία Καϊμακλί.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης.

Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου Λ/σίας 2017, την πολιτική του Δήμου και τους όρους /παρατηρήσεις που τέθηκαν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 27/4/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 18/4/22) ΦΑΚ. 52.01.001 (40-1)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερομηνίας 29 Απριλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 5424/22 στο Φακ. 52.01.001 (40-1/) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Κατόπιν σχετικής παράκλησης του Προέδρου της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης, ο οποίος απουσιάζει στο εξωτερικό, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η συζήτηση του θέματος αναβληθεί για την επόμενη συνεδρία.

4. ΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΕΓΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΡΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΧΩΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ (ΟΧΑ) ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 90(1)(β) ΤΟΥ Ν.73(Ι)2016 (ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΧΡΙ €25.000 (ΗΜ. ΣΗΜ.7/4/22) ΦΑΚ.13.24.004

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 7 Απριλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 5425/22 στο Φακ. 13.24.004 (27-0-10/) και Φακ. 10-9-3-41 και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

ΘΕΜΑ: Καλυπτική έγκριση για αναθέσεις συμβάσεων για τους σκοπούς του καταρτισμού και της υποβολής Στρατηγικής και Σχεδίου Δράσης για την Ολοκληρωμένη Χωρική Ανάπτυξη (ΟΧΑ):

(α) Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για τον Γενικό Συντονισμό και Καθοδήγηση της επικαιροποίησης της Στρατηγικής και του Σχεδίου Δράσης της Λευκωσίας για Ολοκληρωμένη Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη (ΟΒΑΑ) 2014-2020 και της κατάλληλης προσαρμογής / επέκτασης τους για τον καταρτισμό πρότασης Στρατηγικής και Σχεδίου Δράσης Ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης (ΟΧΑ) για την ευρύτερη αστική περιοχή Λευκωσίας στο πλαίσιο της αξιοποίησης των πόρων της Πολιτικής Συνοχής της ΕΕ 2021-2027 (Αρ. 187/2020)

και

(β) Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για τη σύνταξη του τεύχους της Στρατηγικής και οποιουδήποτε συνοδευτικού υλικού σύμφωνα με τις προδιαγραφές του καθοδηγητικού εγγράφου που αφορά στον καταρτισμό πρότασης Στρατηγικής και Σχεδίου Δράσης ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης (ΟΧΑ) για την ευρύτερη αστική περιοχή Λευκωσίας στο πλαίσιο της αξιοποίησης των πόρων της Πολιτικής Συνοχής της ΕΕ 2021-2027 (Αρ. 27/2021)

1.0 Εισαγωγή

1.1 Ο Δήμος Λευκωσίας, μετά από ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ημ. 10/9/2020 και αποφάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων (ΔΣ) Στροβόλου (στις 15/9/20), Έγκωμης (στις 18/9/20), Αγίου Δομετίου (στις 22/9/20), Λακατάμιας (στις 23/9/20) και Αγλαντζιάς (στις 24/9/20) τέθηκε επικεφαλής σύμπραξης των έξι Δήμων για τον καταρτισμό και υποβολή Στρατηγικής και Σχεδίου Δράσης ΟΧΑ της αστικής περιοχής Λευκωσίας στη βάση συγκεκριμένων προδιαγραφών και κατευθύνσεων, στο πλαίσιο της αξιοποίησης των Ευρωπαϊκών Διαρθρωτικών και Επενδυτικών (ΕΔΕΤ) της περιόδου 2021-2027.

1.2 Προηγήθηκε εκτενής προκαταρκτική διαβούλευση όπως απαιτούσε η συγκρότηση σύμπραξης μεταξύ των Δήμων, για πρώτη φορά για ένα τόσο σημαντικό σχεδιασμό με πολυετή αντίκτυπο.

1.3 Σημειώνεται ότι η καταρχήν καθορισμένη από το Υπουργείο Εσωτερικών προθεσμία για την υποβολή Στρατηγικών ΟΧΑ ήταν η 30^η Νοεμβρίου 2020, γεγονός που δημιουργούσε ασφυκτικά χρονικά περιθώρια για ένα τέτοιο εγχείρημα, ιδιαίτερα με τη συνεργασία έξι Δήμων στη μεγαλύτερη αστική περιοχή της Κύπρου για την κατάρτιση κοινού, πολυδιάστατου σχεδιασμού.

1.4 Η Στρατηγική ΟΧΑ 2021-2030 για την Αστική Περιοχή Λευκωσίας υποβλήθηκε στις 15 Φεβρουαρίου 2021, μετά από αποφάσεις-έγκριση των έξι Δημοτικών Συμβουλίων, κατόπιν 2 παρατάσεων που δόθηκαν στις Τοπικές Αρχές βοηθώντας σε μεγάλο βαθμό να αντισταθμιστεί ο επιπλέον χρόνος που απαιτείτο λόγω απρόβλεπτων κατά συρροή δυσκολιών που προέκυψαν κυρίως λόγω της πανδημίας.

1.5 Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τις προαναφερθείσες αποφάσεις των ΔΣ καθώς και το πλαίσιο που καθορίστηκε σε εθνικό επίπεδο για την αξιοποίηση των πόρων της ΕΕ της προγραμματικής περιόδου 2021-2027, η ενιαία πρόταση Στρατηγικής και το Σχεδίου Δράσης ΟΧΑ θα διασφάλιζε την ομαλή μετάβαση και συνέχιση / ολοκλήρωση του έργου υλοποίησης της εγκεκριμένης Στρατηγικής ΟΒΑΑ 2014-2020 του Δήμου Λευκωσίας και έπρεπε να καταρτιστεί στη βάση επικαιροποίησης και κατάλληλης προσαρμογής / επέκτασης της υπό υλοποίηση εγκεκριμένης Στρατηγικής και Σχεδίου Δράσης ΟΒΑΑ 2014-2020, λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες και προτεραιότητες της περιόδου 2021-2027 και καλύπτοντας πρόσθετες αστικές περιοχές που

αντιμετωπίζουν σημαντικά διαρθρωτικά προβλήματα και προκλήσεις βιώσιμης ανάπτυξης.

1.6 Στην απόφαση του ΔΣ της 10/9/20 περιλαμβάνεται περιγραφή της σύνθεσης της ομάδας εξωτερικών συνεργατών-Συμβούλων για τους σκοπούς εκπόνησης της ΣΟΧΑ 2021-2027 συμπεριλαμβανομένων και των συμβάσεων (α) και (β) για την ανάθεση των οποίων ζητείται καλυπτική έγκριση. Οι συμβάσεις αυτές ανατέθηκαν ως ακολούθως:

(i) Η σύμβαση (α) ανατέθηκε στην εταιρεία LOSADEAL LTD, με υπεύθυνη ειδική Σύμβουλο την κα Μαρία Μαύρου Νικολαΐδου στις 25/9/2020 για το ποσό των €25,000 πλέον ΦΠΑ.

(ii) Η σύμβαση (β) ανατέθηκε στην εταιρεία ΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ Α.Ε., με υπεύθυνη την κα Τασία Λαγουδάκη, στις 2/2/2021 για το ποσό των €25,000 πλέον ΦΠΑ.

1.7 Οι πιο πάνω αναθέσεις έγιναν κατόπιν ζήτησης προσφοράς από ένα μόνο προσφοροδότη που για συγκεκριμένους τεχνικούς λόγους στην κάθε περίπτωση καθώς και λόγω των ασφυκτικών περιθωρίων που υπήρχαν σε κάθε στάδιο για λόγους που δεν εξαρτώντο από τον Δήμο κρίθηκε ότι θα ήταν στην καλύτερη δυνατή θέση για την επιτυχή διεκπεραίωση του εγχειρήματος. Η αιτιολόγηση για την κάθε περίπτωση αναφέρεται στις παραγράφους 3.0 και 4.0 πιο κάτω.

1.8 Οι αναθέσεις έγιναν στη βάση του άρθρου 90/(1) (β) του Ν.73(Ι)2016, που επιτρέπει στην αναθέτουσα αρχή για την ανάθεση συμβάσεων υπηρεσιών μέχρι 25,000Ευρώ να ζητήσει την υποβολή γραπτών ή προφορικών προσφορών από «περιορισμένο, κατά την κρίση της, αριθμό οικονομικών φορέων», με γνώμονα τη διασφάλιση του συμφέροντος των Δήμων και του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος για ένα εξαιρετικής σημασίας θέμα υπό τις επικρατούσες συνθήκες, που εκ του αποτελέσματος κρίνονται ως ορθές.

2.0 Ανάθεση υπηρεσιών Συμβούλου για τον Γενικό Συντονισμό και Καθοδήγηση του Καταρτισμού της ΣΟΧΑ της Αστικής Περιοχής Λευκωσίας 2021-2030

2.1 Για σκοπούς αποτελεσματικού και συνεκτικού συντονισμού της όλης προσπάθειας η ανάθεση της παροχής των υπηρεσιών Συμβούλου Συντονισμού και Καθοδήγησης χρειαζόταν να προηγηθεί:

(i) των αναθέσεων συμβάσεων για την παροχή υπηρεσιών από εξειδικευμένους εξωτερικούς συνεργάτες για την ετοιμασία στρατηγικού σχεδιασμού και σχεδίου δράσης σε αριθμό εξειδικευμένων θεματικών πεδίων που συνδέονται με καίριους στόχους των Διαρθρωτικών και άλλων Ευρωπαϊκών Ταμείων, Εθνικών Στρατηγικών και τοπικών προτεραιοτήτων για τη βιώσιμη αστική ανάπτυξη, και

(ii) της συγκρότησης διαδημοτικών ομάδων εργασίας για οριζόντια θέματα και ομάδων εργασίας από κάθε εμπλεκόμενο Δήμο, που θα διασφαλίσουν μια συμμετοχική διαδικασία όπως απαιτείται βάσει του Καθοδηγητικού Εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών για τον καταρτισμό των ΣΟΧΑ.

2.2. Ο αποτελεσματικός συντονισμός και η καθοδήγηση υπεύθυνων υπηρεσιακών στελεχών και ομάδων έργων, εξωτερικών συνεργατών για εξειδικευμένα θεματικά πεδία, συγκέντρωσης και κατάλληλης οργάνωσης-επεξεργασίας στοιχείων τεκμηρίωσης κατά τη διαδικασία εκπόνησης της ΣΟΒΑΑ 2014-2020 συνέβαλε καθοριστικά στη σύνθεση μιας συνεκτικής και ουσιαστικά ολοκληρωμένης ΣΟΒΑΑ, που (α) ενσωμάτωνε μεσοπρόθεσμους και μακροπρόθεσμους στόχους της Λευκωσίας, της Πολιτικής Συνοχής της ΕΕ και της Κύπρου και (β) αποτέλεσε τη βάση για την επιτυχή πολυθεματική διεκδίκηση πόρων των ΕΔΕΤ καθώς και άλλων σημαντικών Ευρωπαϊκών πόρων της περιόδου 2014-2020.

2.3 Εκ των προαναφερθέντων προέκυψε, κατεπείγουσα ανάγκη ανάθεσης σύμβασης παροχής των εν λόγω υπηρεσιών σε εξωτερικό ειδικό συνεργάτη, προκειμένου να μπορέσει ο Δήμος Λευκωσίας να ανταποκριθεί στα ασφυκτικά χρονικά περιθώρια που υπήρχαν για ένα τόσο σύνθετο και σημαντικό εγχείρημα για την ανάπτυξη της πόλης, λαμβάνοντας υπόψη τον αυξημένο βαθμό απαιτήσεων λόγω της συνεργασίας με πέντε Δήμους της πόλης που δεν διαθέτουν σχετική τεχνογνωσία και προηγούμενη εμπειρία.

2.4 Για την επιτυχή διεκπεραίωση του εγχειρήματος, κρίθηκε ως παράγων κρίσιμης σημασίας η ανάθεση και τάχιστη έναρξη εντατικού και συνεκτικού συντονισμού και καθοδήγησης από ειδικό εξωτερικό συνεργάτη-Σύμβουλο που διαθέτει την απαραίτητη προηγούμενη εμπειρία και την ικανότητα για διεκπεραίωση του εξαιρετικά σημαντικού και απαιτητικού έργου, που έχει άριστη γνώση της ΣΟΒΑΑ 2014-2021, του υποβάθρου τεκμηρίωσης της, συμπεριλαμβανόμενων συγκριτικών στοιχείων για την ευρύτερη αστική περιοχή Λευκωσίας και σε εθνικό επίπεδο, του Σχεδίου Δράσης και της σύνθεσης των έργων και δράσεων του Δήμου Λευκωσίας που επιλέγηκαν ως έργα προτεραιότητας για συγχρηματοδότηση από τα ΕΔΕΤ 2014-2021, επιπλέον της αποδεδειγμένα πολύ καλής γνώσης του πλαισίου αξιοποίησης των ΕΔΕΤ 2021-2027 από τις πόλεις.

2.5 Συνοπτικά, η εν λόγω ανάθεση υποστήριξε τον συντονισμό και την καθοδήγηση για επίτευξη (i) της απαιτούμενης δομής και τεκμηρίωσης της ΣΟΧΑ, (ii) της αναγκαίας συνεργασίας και διαβούλευσης με τους συμμετέχοντες Δήμους σε επίπεδο ανώτερης διοίκησης και εμπλεκόμενων υπεύθυνων στελεχών σε συγκεκριμένα θεματικά πεδία, (iii) της βέλτιστης δυνατής στόχευσης και αξιοποίησης των παραδοτέων των εξωτερικών συνεργατών, (iv) της συμβολής των στελεχών των Δήμων - μελών της Ομάδας Έργου, (v) των ενεργειών ευρύτερης διαβούλευσης με αρμόδιες αρχές και φορείς, (vi) της τελικής κατάρτισης του Σχεδίου Δράσης για υλοποίηση της Στρατηγικής

συνδεδεμένου με ενδεικτικές πηγές χρηματοδότησης, (vii) της τελικής σύνταξης του τεύχους της ΣΟΧΑ και των Παραρτημάτων που θα κριθούν αναγκαία προς υποβολή.

2.6 Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός για την ανάθεση της εν λόγω σύμβασης παροχής υπηρεσιών, λαμβάνοντας υπόψη το εύρος και την πολυσυνθετότητα του αντικειμένου, τον αριθμό και την έκταση των συνεργαζόμενων φορέων και γενικότερα την ένταση και τον όγκο των προς διεκπεραίωση εργασιών, υπολογίστηκε να ανέλθει μέχρι 25,000Ευρώ πλέον ΦΠΑ.

2.7 Ο Συντονισμός και η καθοδήγηση για την ετοιμασία της ΣΟΒΑΑ Λευκωσίας, στο πλαίσιο της αξιοποίησης των ΕΔΕΤ 2014-2020 και άλλων συμπληρωματικών Ευρωπαϊκών πόρων, είχε ανατεθεί στην εταιρεία Συμβούλων Losadeal Ltd, εκ των οποίων τις ανατεθείσες υπηρεσίες ανάλαβε η εμπειρογνώμων-- Σύμβουλος στην αξιοποίηση των ΕΔΕΤ και άλλων Ευρωπαϊκών χρηματοδοτικών πηγών για θέματα ολοκληρωμένης αστικής ανάπτυξης κυρία Μαρία Μαύρου Νικολαΐδου.

Ως εκ τούτου, λαμβάνοντας υπόψη τα δεδομένα του πλαισίου που καθορίστηκε από τις αρμόδιες αρχές και τους εμπλεκόμενους Δήμους, διαθέτει:

(α) μοναδική γνώση της προς επικαιροποίηση, επέκταση και κατάλληλη προσαρμογή ΣΟΒΑΑ 2014-2020 Λευκωσίας της οποίας η υλοποίηση βρίσκεται σε εξέλιξη,

(β) την απαραίτητη γνώση των τοπικών δεδομένων και

(γ) την αναγκαία υψηλού επιπέδου γνώση των ευρύτερων παραμέτρων και δεδομένων στο πλαίσιο των οποίων θα πρέπει να κινηθεί ο καταρτισμός της ΣΟΧΑ 2021-2027, όπως η εξειδικευμένη γνώση και δεκαοκταετής και πλέον εμπειρία στην αξιοποίηση Διαρθρωτικών και άλλων Ευρωπαϊκών Ταμείων που αφορούν τις πόλεις, με εκτενή κάλυψη μεγάλου εύρους των θεμάτων που άπτονται της ολοκληρωμένης αστικής ανάπτυξης.

2.5 Η πρόσκληση για υποβολή προσφοράς για την ανάθεση υπηρεσιών Συμβούλου Συντονισμού της ΣΟΧΑ στην εταιρεία Losadeal Ltd με τον όρο της εκτέλεσης του αντικειμένου προσωπικά από το στέλεχος της εταιρείας κυρία Μαρία Μαύρου Νικολαΐδου, που διαθέτει την αναγκαία εμπειρογνωμοσύνη και άριστη γνώση της ΣΟΒΑΑ Λευκωσίας κρίθηκε για τεχνικούς λόγους καθώς και λόγω των ασφυκτικών χρονικών περιθωρίων ως η πλέον ωφέλιμη και απόλυτα αναγκαία προκειμένου να αποφευχθούν οι μεγάλοι κίνδυνοι καθυστέρησης και σοβαρών κενών μέχρι να είναι σε θέση να αναλάβουν το έργο ενδεχόμενοι Σύμβουλοι που δεν κατέχουν τα πιο πάνω.

3.0 Ανάθεση υπηρεσιών Συμβούλου για τη σύνταξη του τεύχους ΣΟΧΑ 2021-2030 της αστικής περιοχής Λευκωσίας

3.1 Απαραίτητη προϋπόθεση για την ανάθεση σύμβασης υπηρεσιών σε Σύμβουλο για τη σύνταξη του τελικού εγγράφου υποβολής της ΣΟΧΑ, ήταν η συντονισμένη παροχή του αναγκαίου υλικού σε κάθε θεματικό πεδίο καθώς και σε επί μέρους θέματα αστικής ανάπτυξης των συνεργαζόμενων Δήμων.

3.2 Όπως αναφέρεται στο Σημείωμα - απόφαση των ΔΣ για τη συνεργασία των Δήμων και την ετοιμασία της ΣΟΧΑ για την αστική περιοχή Λευκωσίας, κρίθηκε απαραίτητη η ανάθεση συμβάσεων για την παροχή υπηρεσιών από εξειδικευμένους εξωτερικούς συνεργάτες για την ετοιμασία στρατηγικού σχεδιασμού και σχεδίου δράσης με αναφορά στους έξι Δήμους, σε αριθμό εξειδικευμένων θεματικών πεδίων/μεγάλων έργων που συνδέονται με κείριους στόχους των Διαρθρωτικών και άλλων Ευρωπαϊκών Ταμείων, Εθνικών Στρατηγικών και τοπικών προτεραιοτήτων για την ολοκληρωμένη βιώσιμη αστική ανάπτυξη, με στόχο την πλήρη ανταπόκριση στο Καθοδηγητικό Έγγραφο του Υπ. Εσωτερικών για ετοιμασία της ΣΟΧΑ.

3.3 Για το σκοπό αυτό μετά την συγκρότηση της σύμπραξης των έξι Δήμων, πραγματοποιήθηκε αριθμός αναθέσεων, καθώς και συγκρότησης διαδημοτικών ομάδων εργασίας για μια συμμετοχική διαδικασία όπως απαιτείτο βάσει του προαναφερθέντος Καθοδηγητικού Εγγράφου.

3.3 Τα αναφερόμενα στο 3.1 πιο πάνω ολοκληρώνονταν περί το τέλος Ιανουαρίου 2021, ενώ η καταληκτική ημερομηνία υποβολής ήταν η 15^η Φεβρουαρίου 2021, και σαν αποτέλεσμα ο Δήμος βρέθηκε αντιμέτωπος με μια κατεπείγουσα κατάσταση για την ανάθεση και εκτέλεση της εν λόγω σύμβασης σε επιπλέον ασφυκτικά χρονικά περιθώρια που προέκυψαν από τις δυσμενείς επιπτώσεις απρόβλεπτων συνθηκών που δημιούργησε η πανδημία και τα μέτρα περιορισμού της εξάπλωσης της στη λειτουργία των Δήμων, στελεχών και ομάδων εργασίας της ΣΟΧΑ και κατ' επέκταση στον χρόνο ολοκλήρωσης των προαπαιτούμενων εργασιών για τη σύνταξη του τεύχους ΣΟΧΑ.

3.4 Έχοντας επίγνωση:

(i) της κρίσιμης σημασίας του εγχειρήματος που αφορά την προσπάθεια των συνεργαζόμενων Δήμων για την αξιοποίηση αναπτυξιακών πόρων της ΕΕ και άλλων πηγών για μια επταετή και πλέον περίοδο και

(ii) του εξαιρετικά σύνθετου και απαιτητικού έργου που περιλαμβάνει τη σύνταξη του αναγκαίου τεύχους μετά από θεώρηση και λαμβάνοντας υπόψη μεγάλο όγκο πολυθεματικού υλικού που αφορά σε έξι Δήμους και την μεγαλύτερη αστική περιοχή της Κύπρου, που έπρεπε να υποβληθεί σε δυο εβδομάδες περίπου,

η Υπηρεσία έκρινε ότι δεν υπήρχαν τα χρονικά περιθώρια για διασφάλιση του αποτελέσματος παρά με την επιλογή να αποταθεί για την υποβολή προσφοράς στην **ΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Α.Ε.**, υπό την ευθύνη και με την άμεση συμβολή της

Επιστημονικής Υπεύθυνης της εταιρίας, Πολεοδόμου - Χωροτάκτη κας Τασίας Λαγουδάκη, η οποία είχε αναλάβει τη σύνταξη του τεύχους της υπό υλοποίηση ΣΟΒΑΑ του Δήμου Λευκωσίας για την αξιοποίηση των Διαρθρωτικών Ταμείων της περιόδου 2014-2020, είναι η καλύτερη γνώστης της μεθόδου που ακολουθήθηκε για τη σύνταξη της και του εξαιρετικά σύνθετου πολυθεματικού περιεχομένου της και διαθέτει αξιόλογη πολυετή εμπειρία στο αντικείμενο. Η επικαιροποίηση και δέουσα επέκταση της ΣΟΒΑΑ αποτελεί τη βάση και αναπόσπαστο τμήμα του καταρτισμού και της αντίστοιχης σύνταξης της ΣΟΧΑ, ώστε να διασφαλιστεί η συμβατότητα και συνεκτικότητα των στρατηγικών σχεδιασμών στις δυο περιόδους και η συνέχιση της υλοποίησης των προνοιών της ΣΟΒΑΑ.

3.5 3 Ο προϋπολογισμός για την ανάθεση της εν λόγω σύμβασης, λαμβάνοντας υπόψη το εύρος, τις επιδιωκόμενες συνέργειες των θεματικών πεδίων, το πλήθος των προτεινόμενων δράσεων, τον όγκο των στοιχείων που επρόκειτο να τεθούν υπόψη του ανάδοχου για σύνθεση, το προσωπικό τεσσάρων τουλάχιστον ατόμων που χρειαζόταν να εμπλακεί εντατικά για την διεκπεραίωση της εργασίας στο εναπομείναν σύντομο χρονικό διάστημα, εκτιμήθηκε ότι δεν θα ξεπεράσει το ποσό των 25,000Ευρώ.

Απαντώντας σε σχετικό ερώτημα, ο Δημοτικός Ταμίας ανέφερε ότι στο στάδιο του καταρτισμού και της υποβολής Στρατηγικής και Σχεδίου Δράσης για την Ολοκληρωμένη Χωρική Ανάπτυξη (ΟΧΑ) εμπλέκονται συνολικά έξι Δήμοι και η εν λόγω έγκριση απαιτείται για να διασφαλίζεται τόσο η ορθή εφαρμογή της διαδικασίας όσο και η διαφάνεια απέναντι τους υπόλοιπους συμβαλλόμενους.

Ακολούθως και λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω, για αναθέσεις συμβάσεων για τους σκοπούς του καταρτισμού και της υποβολής Στρατηγικής και Σχεδίου Δράσης για την Ολοκληρωμένη Χωρική Ανάπτυξη (ΟΧΑ), το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε καλυπτικά τα ακόλουθα:

(α) Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για τον Γενικό Συντονισμό και Καθοδήγηση της επικαιροποίησης της Στρατηγικής και του Σχεδίου Δράσης της Λευκωσίας για Ολοκληρωμένη Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη (ΟΒΑΑ) 2014-2020 και της κατάλληλης προσαρμογής / επέκτασης τους για τον καταρτισμό πρότασης Στρατηγικής και Σχεδίου Δράσης Ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης (ΟΧΑ) για την ευρύτερη αστική περιοχή Λευκωσίας στο πλαίσιο της αξιοποίησης των πόρων της Πολιτικής Συνοχής της ΕΕ 2021-2027 (Αρ. 187/2020) στην εταιρεία Losadeal Ltd για ποσό μέχρι €25,000 πλέον ΦΠΑ.

και

(β) Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για τη σύνταξη του τεύχους της Στρατηγικής και οποιουδήποτε συνοδευτικού υλικού σύμφωνα με τις προδιαγραφές του καθοδηγητικού

εγγράφου που αφορά στον καταρτισμό πρότασης Στρατηγικής και Σχεδίου Δράσης ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης (ΟΧΑ) για την ευρύτερη αστική περιοχή Λευκωσίας στο πλαίσιο της αξιοποίησης των πόρων της Πολιτικής Συνοχής της ΕΕ 2021-2027 (Αρ. 27/2021) στην ΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Α.Ε για ποσό μέχρι €25,000 πλέον ΦΠΑ.

5. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ.28/4/22) ΦΑΚ. 12.45.095 (60-2-215) ΚΑΙ 12.45.077 (60-2-193)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την απόφαση του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερ. 16 Μαρτίου 2022 για την υπόθεση 1/21 που περιλαμβάνεται στο υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 28 Απριλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. εγγράφου 5426/22 στο Φακ. 12.45.095 (60-2-215/) και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την απόφαση του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερ. 30 Μαρτίου 2022 για την υπόθεση 6/19 που περιλαμβάνεται στο υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 28 Απριλίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. εγγράφου 5427/22 στο Φακ. 12.45.077 (60-2-193/) και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού

6. ΔΙΑΦΟΡΑ

Ανάπτυξη στην οδό Επαμεινώνδα (Φ36/12 - ΠΠΑ 271/21)

Ο εκ των μελών κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ αναφέρθηκε στην απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 17/2/2022 για κατά πλειοψηφία έγκριση χορήγησης Πολεοδομικής Άδειας για ανέγερση πολυώροφης οικοδομής αποτελούμενης από δώδεκα (12) διαμερίσματα στους 1^ο – 6^ο όροφο με υπόγειο και υπόστεγο χώρο στάθμευσης, στην οδό Επαμεινώνδα, στην ενορία Άγιοι Ομολογητές, στην απόφαση της οποίας καταγράφηκε στην απόφαση όρος ότι το πράσινο που δηλώθηκε να είναι σε χώμα.

Ακολούθως, σημείωσε ότι από επιτόπια επίσκεψή που πραγματοποίησε στο εργοτάξιο της οικοδομής διαπίστωσε ότι σκάφθηκε όλο το οικόπεδο για την κατασκευή των υπογείων που υποδηλώνει ότι δεν θα υπάρχει πλέον χώμα και ζήτησε από την Υπηρεσία διευκρίνηση επ' αυτού.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΑΠΟ ΑΓΑΘΟΚΛΗ ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ ΚΛΑΔΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ.5/5/22) ΦΑΚ. (01-17/ και 01-7/)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 5 Μαΐου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»**

(Αρ. Εγγράφου 5505/22 στο Φακ. (01-17/ και 01-7/) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αρνήθηκε να συζητήσει το θέμα και να λάβει οποιαδήποτε απόφαση, κρίνοντας ως αδιαμφισβήτητο το δικαίωμα συμμετοχής όλων των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου στη διαδικασία συζήτησης και λήψης αποφάσεων που εμπίπτουν στη δικαιοδοσία που του παρέχει ο Νόμος.

Προσφορά αρ. 17/2022 – ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (Φακ. 08-2-17/2022)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, υπό την ιδιότητά του ως Συμβούλιο Προσφορών, ενέκρινε το διορισμό της κας. Στέλλας Λαζούρα, Βοηθό Γραμματειακό Λειτουργό, ως Μέλος της Επιτροπή Αξιολόγησης της Προσφοράς, σε αντικατάσταση του μέλους της Επιτροπής Αξιολόγησης, κ. Προκόπη Προκοπίου, ο οποίος απουσιάζει εκτάκτως από την Υπηρεσία για λόγους υγείας.

Ως εκ των πιο πάνω, η Επιτροπή Αξιολόγησης διαμορφώθηκε και εγκρίθηκε ως ακολούθως:

- Χρήστος Αθανασίου, Υπεύθυνος Γραφείου Κινήσεως – Συντονιστής
- Μάριος Γεωργίου, Ανώτερος Τεχνικός Ηλεκτρολογίας – Μέλος
- Στέλλα Λαζούρα, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός - Μέλος

Προσφορά αρ. 90/2021 – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΟΜΑΧΩΝΑ ΝΤ' ΑΒΙΛΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ (Φακ. 08-2-90/2021)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, υπό την ιδιότητά του ως Συμβούλιο Προσφορών, διόρισε τους πιο κάτω ως Επιτροπή Αξιολόγησης της Προσφοράς:

- Κυριάκος Ηρακλέους, Πολιτικός Μηχανικός- Συντονιστής
- Μαρία Γεωργίου, Αρχιτέκτονας – Μέλος
- Χρυστάλλα Baldwin, Επιμετρητής Ποσοτήτων – Μέλος

Προσφορά αρ. 157/2021 – ΠΑΡΟΧΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ MICROSOFT 365 (Φακ. 08-2-157/2021)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, υπό την ιδιότητά του ως Συμβούλιο Προσφορών, διόρισε τους πιο κάτω ως Επιτροπή Αξιολόγησης της Προσφοράς:

- Γιάννης Χέπης, Λειτουργός Πληροφορικής
- Δημήτρης Μακρίδης, Βοηθός Λειτουργός Πληροφορικής
- Κώστας Κυριάκου, Βοηθός Λειτουργός Μηχανογράφησης

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:45 μ.μ.

ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ